

HÁZIREND

TINI DISCO Party

Lajosmizse Város Művelődési Háza és Könyvtára

6050 Lajosmizse, Szabadság tér 12.

Telefon: 06/76/555-053

Jelen Házirend Lajosmizse Város Művelődési Háza és Könyvtára által szervezett TINI DISCO Party elnevezésű programsorozat belépési és magatartási szabályait tartalmazza.

A célunk, hogy a rendezvény biztonságos és kellemes szórakozást biztosítson minden látogató számára.

A legfőbb szempont a kiskorú gyermekek biztonsága!

A TINI DISCO felnőtt felügyelet mellett zajlik, de a gyermekeket csak saját felelősségükre engedjék el a rendezvényre!

A Házirend célja, hogy meghatározza a Lajosmizse Város Művelődési Háza (székhely: 6050 Lajosmizse, Szabadság tér 12.; 2249 hrsz, továbbiakban: Üzemeltető) szolgáltatásait igénybe vevő személyek és egyéb, a Disco területén tartózkodó személyek (a továbbiakban együtt: szolgáltatást igénybe vevő személy vagy vendég - kiskorú személy esetén szülő/gondviselő) jogait, kötelezettségeit, továbbá az egymással szemben tanúsítandó magatartás minimum feltételeit, valamint rögzítse azokat az alapvető szabályokat, melyek lehetővé teszik a Disco szolgáltatásainak vendégközpontú, kulturált körülmények közötti, biztonságos nyújtását és igénybevételét.

A Házirend rögzíti ezen kívül a szolgáltatások igénybevételének feltételeit és a Disco biztonságos üzemeltetésére vonatkozó rendelkezéseket is.

A Disco üzemeltetését ellátó (a továbbiakban: „Üzemeltető”) jogosult a Házirendet bármikor, egyoldalúan módosítani. A hatályos Házirend a Disco területén mindig kifüggesztésre kerül, elérhető az Üzemeltető weboldalán, vagy a személyzettől elkérhető.

A Vendég a belépéssel kifejezetten elfogadja, hogy a Disco területén képfelvételek készülhetnek, és kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy róla az Üzemeltető vagy nevében más személy képet készítsen és azt weboldalán, valamint közösségi média platformjain továbbá a Disco promóciós anyagaiban is felhasználjon. Minden Vendég, aki a felvételeken feltűnik, csak a beleegyezésével nevesíthető, viszont semmilyen követeléssel nem élhet az Üzemeltetővel, vagy a felvétel készítőivel sem annak jogos használóival szemben. Az érintett vendég az Üzemeltetőnek címzett levélben, vagy elektronikus úton (e-mailben) a róla készült képmás további, jövőbeli felhasználása ellen tiltakozhat azzal, hogy köteles levelében beazonosításra alkalmas módon megjelölni a tiltakozással érintett képet.

§ 1. A Házirend személyi és területi hatálya

A Házirend személyi hatálya mindenkire kiterjed, aki a Disco területén a szolgáltatások igénybevétele céljából, vagy bármely egyéb célból tartózkodik.

A Házirend területi hatálya a Disco területére terjed ki.

A szolgáltatást igénybe vevő személyek a Disco területére történő belépéssel a jelen Házirendben foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

§ 2. Beléptetési szabályok

A Disco szolgáltatásait a 12 éves életkort be nem töltött, valamint a 16. életévét betöltött személyek nem vehetik igénybe.

A 12. életévét betöltött, de 16. életévét még be nem töltött kiskorúak kizárólag szülőjük vagy törvényes képviselőjük által megfelelően aláírt szülői felelősségvállalási és hozzájáruló nyilatkozat felmutatásával tartózkodhatnak a Disco területén és vehetik igénybe életkoruknak és fizikai, valamint szellemi fejlettségüknek megfelelően a Disco szolgáltatásait.

Az szülői felelősségvállalási és hozzájáruló nyilatkozat elérhető elektronikusan az Üzemeltető Facebook oldalán, valamint személyesen az intézmény irodáján.

Belépéskor a diákigazolvány vagy személyi igazolvány ellenőrzésére kerül sor. Ezt követően a Vendég sorszámozott karszalagot kap, amely egyszeri belépésre jogosít.

A Vendég tudomásul veszi, hogy az Üzemeltető a beléptetést előzetesen, indoklás nélkül megtagadhatja, amelyért semmilyen felelősséggel nem tartozik. Az Üzemeltető a kiskorúak beléptetésével kapcsolatos szabályok betartását szigorúan ellenőrzi, e szabályok megsértése esetén a beléptetést megtagadja.

A Vendégek a belépéssel vállalják, hogy a Disco területén való tartózkodásra jogosító, a beléptetéskor kapott karszalagot a távozás pillanatáig magukon tartják, azt a tartózkodásuk tartama alatt, a személyzet kérése esetén felmutatják.

A rendezvény területének elhagyása után ismételt belépésre nincs lehetőség!

A Disco területére belépni, onnan eltávozni csak az Üzemeltető által erre a célra kifejezetten kijelölt, a Vendégek számára nyitva álló bejáratokon keresztül lehet.

A Disco szolgáltatásainak igénybevétele kizárólag érvényes belépőjeggyel lehetséges. Az Üzemeltető rögzíti, a Vendég pedig tudomásul veszi, hogy a helyszínen történő jegyvásárlás esetében elképzelhető kapacitás hiány, így a helyszíni jegyvásárlás lehetősége érkezési sorrendben és a Disco aktuális befogadóképességének tükrében lehetséges. Az Üzemeltető az esetleges teltházért, és a jegyértékesítés megtagadásáért nem tartozik felelősséggel.

A Disco területére történő belépés kizárólag megfelelő – a Disco szolgáltatásainak igénybevételére és a társadalmi együttélés szabályainak betartására alkalmas – fizikai és mentális állapotban lévő személyeknek megengedett. E kötelezettség betartásáért kizárólag a Vendég felel.

A Vendég tudomásul veszi, hogy a Disco területére tilos belépni alkoholos befolyásoltság esetén, valamint bármely egyéb tudatmódosító szer hatása alatt, továbbá nem megengedett a szolgáltatások igénybevétele olyan betegségek fennállása esetén sem, amely a szolgáltatások rendeltetésszerű igénybevételét megnehezíti vagy akadályozhatja, illetve amely harmadik személyt veszélyeztethet (különösen fertőző betegségek).

A rendezvény területére italt, bármiféle tudatmódosító szert, valamint dohányárut behozni tilos!

A rendezvény területén drog- és italfogyasztás, valamint dohányzás szigorúan tilos!

Kábítószerek minősülő anyagok birtoklása, árusítása és fogyasztása a rendezvény területén is tilos!

A beléptetés során a biztonsági személyzet a látogatók csomagját átvizsgálhatják.

A Disco teljes területén, valamint a bejárati ajtó 5 méteres körzetében dohányozni TILOS!

A Díszterembe ételt, italt bevinni, vagy azt a terem területén fogyasztani TILOS.

§ 3. Általános magatartási, biztonsági és felelősségi szabályok

A Vendégeket, illetve a személyzetet megbotránkoztató, zaklató vagy agresszív magatartást tanúsító személyeket az Üzemeltető a Disco területéről kivezetheti, és véglegesen kitilthatják. Nézeteltérés vagy esetleges verekedés esetén az Üzemeltető indokolt esetben a rendőrséget értesíti.

Balesetvédelmi okok miatt TILOS:

- asztalra, székre, bútorokra és egyéb magasabb (nem a vendégek részére fenntartott) emelvényre felállni
- üvegekkel, poharakkal közlekedni a táncteremben, átjárókban, lépcsőkön, és a mosdókban;
- üvegeket, poharakat padlózatra, lejtős, illetve íves felületre elhelyezni;

A Vendég tudomásul veszi, hogy az Üzemeltetőt nem terheli felelősség a személyekben, vagy dolgokban bekövetkező károkért, a Disco szolgáltatását pedig kizárólag saját felelősségére veheti igénybe.

Az Üzemeltető ruhatárat nem üzemeltet, a lerakott ruhadarabokért és egyéb tárgyakért felelősséget nem vállal. Az indokolatlanul nagy méretű táskák behozatalát az Üzemeltető megtilthatja.

A Disco területére a Vendégek mobiltelefont, fényképezőgépet, okosórát, kamerát, egyéb eszközt kizárólag saját felelősségre vihetnek be, ezek megőrzését az Üzemeltető semmilyen formában nem vállalja. A behozott tárgyak elvesztéséért, megrongálódásáért, bármilyen jellegű károsodásáért, vagy a behozott tárggyal történő sérülés- vagy károkozásért az Üzemeltető nem felel.

A Vendég tudomásul veszi, hogy az Üzemeltető személyzetének bármely tagja a személy és vagyónvédelem érdekében a szolgáltatás igénybevételével összefüggésben utasítást adhat, amelyet a Vendég köteles betartani. Az utasítás teljesítésének megtagadása esetén az Üzemeltető felszólíthatja a Vendéget a távozásra, aki e felszólításnak köteles haladéktalanul eleget tenni.

A Vendég tudomásul veszi, hogy az Üzemeltető nem felel a Vendégek magatartásáért.

A Vendég köteles az Üzemeltető személyzetének jelenteni minden olyan eseményt, vagy más Vendég által tanúsított magatartást, amely alkalmas lehet a szolgáltatások Vendégek által történő rendeltetésszerű igénybevételének akadályozására, a nyugalom megzavarására, vagy egyébként veszélyeztető körülményként értékelhető.

Lajosmizse Város Művelődési Háza és Könyvtára területén elhelyezett tárgyak rongálása szigorúan tilos!

A Disco területén okozott bármilyen rongálás vagy lopás teljes kártérítési kötelezettséget von maga után.

Minden látogatónak kötelessége tisztelettel bánni az intézmény által biztosított eszközökkel, berendezésekkel és egyéb tárgyakkal.

A Vendég köteles az általa okozott kárt jelenteni és azt megtéríteni.

Amennyiben a rendezvény során bárki kárt okoz a művelődési ház területén elhelyezett tárgyakkal vagy eszközökkel, a károkozó személy köteles a keletkezett anyagi kárt teljes mértékben megtéríteni. Kiskorú személy esetén erre annak szülője/gondviselője kötelezhető.

A károk megtérítése az intézmény által meghatározott módon és összegben történik.

Az anyagi kár megtérítése magában foglalhatja a tárgyak javítását vagy cseréjét, a károkozás mértékétől függően.

Az intézmény fenntartja a jogot, hogy a károkozót a területről kitiltja és a jogi lépéseket is megteheti, amennyiben szükséges.

§ 4. A Disco használatára vonatkozó speciális szabályok

Tekintettel a Disco szolgáltatásainak igénybevételével járó kockázatokra és a Vendégek testi épségének megőrzésére, az Üzemeltető az alábbiak szerint rögzíti a terem használatával kapcsolatos alapvető szabályokat.

A Vendég tudomásul veszi, hogy a Disco területén, és kifejezetten a Díszteremben erős fény- és hanghatások lehet kitéve, így ilyen jellegű érzékenység esetén a szolgáltatás igénybevétele nem ajánlott, az csak saját felelősségre történhet. Kérjük, hogy epilepsziás tünet, vagy egyéb egészségi probléma esetén azonnal értesítse az Üzemeltető személyzetét.

A Vendég belepérésekor tudomásul veszi azt is, hogy a szolgáltatás igénybevétele során teste fokozott igénybevételnek lehet kitéve, így az különösen megviselheti a térdízületeket, az alsótestet, a karokat, kezeket, a csuklót, valamint a felsőtestet is.

Terhesség esetén, a rendezvényen való részvétel kizárólag saját felelősségre történhet.

A Vendég köteles a szolgáltatás használata során folyamatosan és fokozottan figyelni és ügyelni a többi Vendégre.

Más Vendég zaklatása azonnali kizáráshoz vezet.

Ha a biztonsági őrök valakinek a viselkedését veszélyesnek vagy nem megfelelőnek ítélik, felszólítják, hogy hagyja el a rendezvényt. A rendbontókat a biztonsági személyzet kitilthatja a rendezvény területéről.

A rendezvény alatt biztonsági szolgálat gondoskodik arról, hogy mindenki betartsa a szabályokat.

A házirend be nem tartása a rendezvény területéről való kitiltást von maga után.

Az intézmény kizárólag az esemény helyszínén történt incidensekért vállal felelősséget.

Lajosmizse, 2025. február 25.


.....
Óber Roland
igazgató



Lajosmizse Város Művelődési Háza és Könyvtára